

Не на каждой игре КВНщики выносят в зал зрителям пирожки, только на капустнике «Свободное ухо апреля», приуроченном к Дню смеха. 12 команд лиги «Неестественного отбора» «окапустили» зал: зрители и повеселились, и пирожки с капустой поели.

Предыстория этого капустника была такова. КВНщики перенесли на необитаемый остров, где якобы принимают участие в реалити-шоу «Последний герой», которое ведет Ксения Собчак — Евгений Ковчун. Командам необходимо было что-нибудь взять с собой, а другие решали, нужно ли это. Истори-

была в своем стиле, чем порадовала зал: в миниатюре мать и отец решили, что дочери пора уж пойти в школу, потому что они ей купили ступни! Удивили они также тем, что в их команде появился представитель «Внуков Фрейда»:

— Как хорошо я влился в вашу команду!



Настоящий юмор КВНщики находят в капусте

ки предложили взять Казань, а Антон из «Матери Пирогова» — захватить горсть земли русской. Команды рассорились и вот-вот уже были готовы питаться живностью острова, но Павел Токарев внес здравый смысл во все происходящее, предложив дожидаться пирожков, и капустник начался.

Выступали как «мэтры юмора», так и молодые команды, принимавшие участие в прошлом сезоне («Кавардак»), а также новые команды: «Повод есть» ИФМИП, «Раз, два, три рубля» ИФМИП, «Здравый смысл» ФППД.

Характерной чертой фестиваля было то, что команды экспериментировали с составом, а соответственно, и с юмором. Так, представители «Радости великой» вышли на сцену с представителем команды ФП «Внуки Фрейда», проект носил название «Палас». Эксперимент юмора удался, особо запомнилась программа «Жги меня» и ее ведущие Джордано Бруно и Жанна Д'Арк.

КВНщики педагогического в КВН играть любят и играют сразу в нескольких командах. Некоторые игроки появлялись на сцене не один раз. Например, в составе сборной «Серьезные люди и таба» играют представители ИЕСЭН и МФ. Они показали уже полюбившиеся с финала сезона миниатюры про пробку на разводном мосту и про ЭМОНу-ила, который пришел знакомиться с родителями девушки:

— Что это у тебя на носу? Грязь?

— Нет, это пирсинг.

— А что не лечишь?

И, конечно же, «Мать Пирогова»

— Если бы не налил нам тогда, так бы и не влился!

Финалисты сезона — «Громадинки» просто взорвали зал миниатюрой про запрещенную продажу пирожков, которыми, как оказалось, торгует Павел Токарев:

— А говорил, ведущий! Барыга!

Не только одна сборная НГПУ «Серьезные люди и таба» существует у нас. На этом капустнике зал познакомился с еще одной сборной «Барский двор», в которой есть представители ФП, ИРСО, ИЕСЭН, ФКиДО.

Чемпионы сезона лиги «Дубль» — «Народная воля» — продемонстрировали все перипетии любовных отношений Антона и Маши:

— Мама, смотри, это мой парень Антон!

— Маша, ты что? Он стремный!

— Вот, Маша, послушай свою мудрую маму и отстань уже от меня!

И, как говорится, на десерт, последними выступали «Без предела» и «Срок годности». «Безпредельщики» определенно зажгли зал представлением о том, что произошло бы, если бы не было автомобилей, и вся автомобильная тематика перенеслась на женщин: «Моя что-то жрать много стала, пошли на диагностику — скоро прицеп маленький будет!» Но и «Срок годности» было чем ответить. Миниатюра по пьяную продавщицу в вино-водочном отделе («Возьми лучше меня, у меня пять лет выдержки!») и про предприимчивого директора бердского кинотеатра также не оставили в зале несмеющихся. В конце выступления «Срока годности», когда команда объявила, что последний раз будет участвовать в «Кубке ректора», на сцену вышли участники «Без предела» со словами: «Да вы с этим залом здоровались меньше раз, чем прощались!»

И тут началось! В общем, выяснить, кто сильнее, решили на «Кубке ректора». И на этой дружеской ноте КВНщики вынесли в зал очень вкусные пирожки с капустой! Интересно, а сами КВНщикам лакомство осталось?



Полосу подготовила Анастасия Федорова



ДАВНИЕ СОПЕРНИКИ ПОДЕЛИЛИ КУБОК РЕКТОРА

Продолжение.
Начало на странице 1.

Ректор НГПУ
Алексей
Дмитриевич
Герасёв:

Мы собрались на очень яркое событие, имеющее уже богатейшую традицию. Одним из первых, что я услышал, поступив в 1985 году на первый курс, это были рассказы о КВНщиках, порой даже полупешотом. Сейчас время изменилось, но КВН остался всеми любим!

Евгений
Стороженко,
«Без предела»:

В этот раз не было такого сильного соревновательного процесса. Хотелось уже просто сделать что-то веселое и получить удовольствие от игры. После «домашки» уже стало ясно, что счет сравняют. Думаю, логически завершилась наша баталия с матфаком. Уйдем мы или нет, пока остается в тайне, все зависит от графика игр в других лигах. Наверное, уже пора дать дорогу моло-

дым командам. В любом случае в педу мы останемся либо авторами, либо редакторами, либо может немного изменится состав!

Евгений Коноплин,
«Срок годности»:

В этот раз «Кубок» прошел без серьезной напряженной борьбы, хотелось сделать красивую, позитивную игру. Думаю, это получилось. Мы уже выиграли «Кубок ректора» и, честно говоря, я хотел, чтобы выиграли «Без предела». Результатом остался очень доволен — выигра-

ли и мы, и они. Насчет сезона еще не знаю, но в «Кубке ректора» мы точно будем участвовать.

Георгий Галёв,
«Радость великая»:

Игра прошла замечательно, у нас были сильные соперники. И я очень рад, что наша команда выиграла «Кубок претендентов». Хотелось бы, чтобы в следующий раз для команд, претендующих на этот кубок, был проведен не один конкурс, так играть будет интереснее.